

大学新生看过来

武汉为你准备了“见面礼”

大学生迎新季即将到来,今年,武汉为准大学生们准备了哪些“见面礼”?8月26日,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍2025武汉大学生迎新季活动相关情况。

记者从发布会上了解到,即日起至9月30日,市商务局、市文旅局、市体育局等多部门及洪山、东湖高新等区将以“大学之城 礼遇新武汉人”为主题组织系列活动,包含“Young”游江城、“Young”味江城、“Young”动江城、“Young”购江城、“Young”行江城五大系列,充分营造热情洋溢、活力四射的“青年友好型城市”氛围。

推出17元“超级宠新卡” 畅游江城

在“Young”游江城系列,武汉将整合优质文旅资源,推出城市漫游季、金秋演出季和青春惠游季系列活动。

市文旅局介绍,2025中国文化旅游产业博览会将于9月12日至14日在汉举办,届时将邀请大学新生“一站式”体验文旅新业态、新场景、新产品、新玩法。两江四岸灯光秀还将推出“武汉迎新季”专场。

今年9月,武汉还将举办多场演唱会,琴台大剧院、琴台音乐厅、武汉剧院等演出场馆将推出各类专场演出活动,让大学生沉浸式打卡演艺名城。

此外,武汉将面向大学新生及其亲友推出“游长江 跳东湖”活力亲水之旅、“登名楼 观名博”荆楚文化之旅、“来过早 去宵夜”汉味美食之旅、“品汉韵 遇知音”汉派艺文之旅等十大精品线路。

武汉文旅集团将为来汉新生推出定价17元的“超级宠新卡”,整合黄鹤楼公园、知音号时光码头、东湖游船、保元里等核心文旅资源,并联合滴滴、周黑鸭、SKP等近50家本地头部品牌,向大学新生提供免费畅游和超值专享,通过“武汉文旅码”即可轻松购卡、即时使用。

省市联动发放2460万元 “惠购湖北”零售餐饮消费券

在“Young”购江城系列,线上线下同步发力,联合全市商圈商街、品牌专卖店和电商平台开展惠购活动,充分满足大学生购物需求。



线上方面,省市联动发放2460万元“惠购湖北”零售餐饮消费券,并联合京东、天猫等电商平台设立迎新优惠专区,通过支付宝发放3000万元“碰一碰”优惠券。

线下方面,举办3C数码消费季系列活动,包括京东MALL 3C数码迎新季、工贸家电迎新季手机数码专场、苏宁易购家电惠民季、中百工贸“开学焕新机”等,对大学新生给予专属优惠。

江汉路、黎黄陂路、咸安坊、斗级营、光谷步行街等特色街区,将面向大学生举办迎新派对、青春市集、二次元嘉年华、武汉烘焙月等特色活动。

感受武汉美食文化 多家老字号推出迎新套餐

为让大学生体验武汉美食文化,迎新季期间,武汉将举办“春晚长桌宴 礼遇大学生”活动,联动武汉“十大名菜”代表餐厅,推出6—7折的“春晚同款”优惠菜品,美团、饿了么等平台将设立线

上专区,推出美食满减、抽奖等活动。

武汉多家老字号推出迎新套餐和专属折扣。德华楼推出“青春第一碗”折扣套餐,汪玉霞发放1万张“糕升好运”迎新券,老谦记推出百年豆丝“迎新三味”。此外,华鼎团膳、华工后勤等企业将通过多所高校食堂向新生赠送3万份热干面。武汉新茶饮品牌还将推出新品尝鲜季活动,其中益禾堂将向大学新生赠送10万杯迎新茶饮。

武汉还将举办“青春食尚”名点探秘活动,招募大学生发布“汉派小吃名店”探店、试吃作品,评选10名“大学生推荐官”,并组织在汉高校开展美食PK赛,传播武汉美食文化。

“四站一场”专车直达校园 打车也有专属优惠券

在交通出行方面,武汉将推出系列举措,为全市大学新生入学及家长送学提供优质交通运输服务。

各高校将会同道路客运企

业、市公交集团开通由武汉站、汉口站、武昌站、武汉东站、天河机场直达各高校的定制公交、包车客运,为大学新生提供直达大学接站专车服务。滴滴出行、风韵等网约车平台将推出“青春武汉”迎新季专属打车优惠券,覆盖特惠、快车车型。

此外,在武昌站地铁站、天河机场地铁站等20个重点地铁站,将提供80台自助行李寄存柜,为大学新生及其亲友畅玩武汉提供行李寄存自助服务。

在铁路购票出行优惠措施上,学生旅客每学年(10月1日至次年9月30日)4次单程优惠票可随时使用,优惠区间可根据家庭居住地至学校所在地调整设置,动车组列车学生优惠票适用范围扩大至二等座、一等座和卧铺各席位,票价调整为按执行票价7.5折计算。

500万元体育消费券 等你来领

在体育活动方面,武汉将举办“青春跃动,大学之城”2025武汉大学生城市定向穿越挑战赛,邀请2400名在汉大学生开展城市穿越挑战打卡,包含知音之城、历史之城、活力之城、大学之城四条主题线路,覆盖全市热门景区、文化地标和商业区域。

市体育局将安排500万元专项资金,面向大学新生推出两类体育消费券:“新生券”和“场馆券”。其中,“新生券”面额50元,适用于“汉运动”合作商圈及“汉运动工场”微信小程序,消费满100元即可使用;“场馆券”面额15元,无门槛使用,可在全市143家定点体育场馆通过“汉运动”微信小程序进行核销。

值得一提的是,今年的迎新季将联动多项本土高水平体育赛事,为大学生提供更丰富的参与机会。比如,开展“汉超进校园”活动,拟于9月下旬举办汉超高校组比赛,在华中科技大学举办开幕式和揭幕战;联动世界斯诺克武汉公开赛,组织球员走进大学校园与大学生互动;联动汉超,在武汉大学、华中师范大学等参赛高校开展“来一脚,凑热闹”汉超美食生活荟校园嘉年华;联动武网,推出“新生券”购买武网优惠门票活动;联动中超,推出“新生券”优惠购票渠道。

记者吴瞳 通讯员赵燕